

Программа повышения квалификации федерального проекта
«Творческие люди»

Методика преподавания сценического танца

Срок проведения:

5 февраля – 9 февраля 2024 г.

Количество обученных слушателей:

47





ОТЗЫВЫ

Лекции и практические занятия очень интересные и понятные. Спасибо большое за возможность быть вашим слушателем.

Виляева Галина Анатольевна

Восхищена! И очень благодарна! Это бесценная возможность увидеть, как работают преподаватели такого уровня! Благодарю за возможность! И за существование таких программ. Они повышают качество работы, вдохновляют на развитие, открывают скрытый потенциал!

Еремеева Елена Владимировна

Программа интересная, полезная. Огромная благодарность Ходоркайте Р. и Лещинскому А. А., и всем работникам Центра образования!

Кержеманкина Эльвира Геннадьевна

Для меня ваша программа стала, как глоток свежего воздуха. Очень приятно побыть ещё раз студентом, узнать нового, вспомнить, что уже раньше знала, но забыла. Считаю, что я правильно сделала выбор попав на ваш курс!!!

Куликова Людмила Михайловна

Большое СПАСИБО, очень рада, что смогла пройти обучение по программе. Получила очень много полезного материала, даже боюсь теперь что-нибудь забыть, так как информация, полученная на курсах просто СУПЕР. Ребята, работающие за кадром видео операторы, звукорежиссеры, методисты и другие работники просто молодцы смогли передать атмосферу дружеской обстановки и создали нужную атмосферу, что за кадром нам хотелось танцевать вместе со студентами и преподавателями. Спасибо всем огромное!!!

Дедык Наталья Евгеньевна

Я впервые обучалась дистанционно. И даже были сомнения, смогу ли я справиться с новой технологией, но работники центра очень доброжелательно все объяснили и помогли мне разобраться. Слушала и смотрела все лекции, отложила на эту неделю все другие дела...

Уважаемому преподавателю Ходоркайте Рамуне выражаю искреннюю благодарность. За профессионализм, за опыт, которым она щедро делится. И за бережное, но требовательное отношение к студентам (очникам), которые были на занятиях. И в ближайшее время попытаюсь попасть еще на другую программу.

Чечина Елена Владимировна

Высокий уровень преподавания и мастерства у преподавателей. Атмосфера замечательная, очень сильные показы. Программа просто супер.

Семилетова Наталья Евгеньевна

Огромная благодарность за такое обучение, особенно за познание нашего тела, хореографию и высокий профессионализм преподавателей.

Смолинская Елизавета Александровна

Выражаю благодарность коллективу Центра непрерывного образования и повышения квалификации творческих и управленческих кадров в сфере

культуры Российского института театрального искусства ГИТИС за организацию и проведение программы повышения квалификации «Методика преподавания сценического танца».

Данная программа представляет отличную возможность повышения профессионального уровня хореографов, а также обеспечения общения и культурного обмена между хореографами.

Хочется отметить профессионализм преподавателей, интересную подачу материалов курса, грамотное сочетание теоретических и практических занятий. Представленный материал хорошо структурирован, подкреплен примерами и видеоматериалами.

Большое спасибо преподавателям программы Рамуне Ходоркайте и Антону Анатольевичу Лещинскому за представленные материалы по построению занятий, готовность поделиться своим опытом. Многие материалы и техники можно применять в работе с детьми и подростками.

Материалы курса представлены доступно, понятно, интересно, наглядно, много внимания уделено деталям и нюансам.

Очень понравилось, что на практических занятиях присутствовали студенты (очники), которые помогали преподавателям в работе, при объяснении материала, разборе типичных ошибок и нюансов исполнения танцевальных элементов.

Стоит отметить доброжелательность и внимательное отношение преподавателей к слушателям, готовность давать подробное объяснение и ответы на наши вопросы и комментарии.

Спасибо за отличную организацию занятий, пунктуальность, создание доброжелательной атмосферы общения, своевременное предоставление нужной информации, а также за техническую организацию программы.

Зыбина Наталья Евгеньевна

Хочу выразить слова благодарности за возможность быть в числе обучающегося у таких высококвалифицированных преподавателей. Спасибо Вам за огромный багаж знаний, навыки и опыт, которыми вы щедро делились! Bravo!!! Низкий поклон!!! Организация и проведение обучающего процесса на высшем уровне! Спасибо, что есть такие проекты по обучению специалистов!!!

Боковикова Светлана Александровна

Всё было интуитивно понятно при подключении к онлайн работе. Материал программы превзошёл ожидания. Я смогла подчеркнуть для себя много новых интересных упражнений для будущей работы с детьми. Для меня это обучение стало в виде встреч, где можно поделиться своим опытом и выделить интересные «фишки». Благодарю за познавательные встречи-лекции.

Пятикрестовская Елизавета Андреевна